Vysočina
Povrch – největší část tvoří  Českomoravská - - - - - - - - .
Nejvyšší hora : - - - - - - - -  .
Dalším pohořím jsou Žďárské vrchy.
Nevyšší hora: - - - - -  - - - - .
Podnebí – chladné a - - - - - .
Řeky: Sázava, S- - - - - - , O- - - - - , J- - - - - - , Moravská D- - -  .
Přehradní nádrže – Dalešice, Vír.
Hustota osídlení – malá
Hospodářství – hlavní roli hraje zpracovatelský průmysl a energetika.
Zemědělství – méně úrodné půdy – pěstování brambor, lnu, chov skotu.
Úkoly: 1. Vyhledejte na mapě elektrárnu v Dukovanech, napište, o jaký typ elektrárny se jedná.
2.Vyhledejte významná města kraje Vysočina, napište jaký průmysl v nich převládá.
[bookmark: _GoBack]3. Vyhledejte na mapě a vypište některé CHKO a kulturní památky.
